

## Tájékoztató a projektről

### Folyamatban az iskola energetikai korszerűsítése

2020/szeptember /16

A Darnózseli községi Önkormányzat az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési támogatásból 100 % támogatási intenzitású, 108,77 millió Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült a „Szigetköz Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény energetikai korszerűsítése” tárgyú projekthez.

Projekt azonosító száma: TOP-3.2.1-15-GM1-2016-00040

A kedvezményezett a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) keretén belül a TOP-3.2.1-15 „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” tárgyú felhívásra nyújtott be pályázatot.

A projekt az elnyert európai uniós támogatás felhasználásával a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg Darnózselen.

A fejlesztés eredményeként az iskola épületek homlokzati hőszigetelése, a nyílászárók részleges cseréje és a fűtés korszerűsítése, továbbá akadálymentes WC kialakítása valósul meg.

A munkaterület átadására a kivitelező részére 2020. június. 08-án került sor. A kivitelezés a bontási munkákkal és a raktár átalakításával az akadálymentes WC kialakításával kezdődött meg. 2020. szeptember. 16-ig megvalósult a kivitelezési munkák 3. rész-számlához tartozó műszaki tartalma: Az akadálymentes mosdó-WC elkészült.

A padlás hőszigetelése, nyaktagnál a lapostető vízszigetelése, valamint a nyílászáró cserék megvalósultak. A bejárati ajtók és portálok is elhelyezésre kerültek. Takaró elemek és könyöklők elhelyezése megtörtént.

Az épületek teljes állványozása elkészült, a teljes épületrészen a GRAFIT hőszigetelőlapok ragasztása, dűbelezése és hálózása megtörtént.

Akadálymentes rámpa bontási és alépítmény munkái elkészültek.

Tornateremben az álmennyezet tartószerkezet rögzítőelemeinek cseréje elkészült.

Villámhárítók átalakítása (besüllyesztése szigetelés alá) elkészült.

Radiátorok termoszelepek elhelyezése elkészültek, kazánházban kazánok bekötése elkészült.

Az iskolában az oktatás 2020. szeptember. 1-én megkezdődött.

Az energetikai korszerűsítés eredményeként az energia megtakarítással jelentős fűtés költség megtakarítás érhető el.

A kivitelezés befejezési határideje: 2020. október. 29.

A projekt fizikai befejezésének határideje: 2020. november. 20.

A projekt zárás határideje: 2021. február. 18.

**További információ kérhető:**

Fazekas Zoltán polgármester

Elérhetőség: telefonszám: +36 30 445 3801, e-mail cím: [polgarmester@darnozseli.hu](mailto:polgarmester@darnozseli.hu)